
COMUNE di CANJCATTI
Provincia di Agi-iaculo

N. 5
Seduta del

8 febbraio 2012

DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto
Lettura e approvazione verbali sedute precedenti. -

L'anno duemilaDODJCl addì OTTO del mese di FEBBRAIO nel Comune di

Cani catti e nel Palazzo Municipale, a seguito di regolare invito diramato ai sensi di legge,

si è riunito il Consiglio Comunale, in sechila pubblica - in sessione ordinaria - per

trattare l'argomento posto all'ordine del giorno.

Il Prof. Domenico LICATA - Presidente - assume la presidenza del Consiglio

comunale.

Partecipa alla seduta il Segretario generale dr Domenico TUTTOLOMONDO.

Chiamato l'appello alle ore 1 9.45 risultano:

CONSIGLIERI
COMUNALI

Di Benedetto Fabio

Muratore Calogero

Asti Gioachino

Licata Domenico

Sacheli Agata

Migliorini Antonio

Trupia Ivan

Nicosia Salvatore

Tiranno Antonio

Daniele Diego

Giardina Gioachino

Milioti Giuseppe

Maira Antonio

Frangiamone Salvatore

La Valle Salvatore
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Comparato Alessio

Giardina Giovanni

Parla Rita

Sardone Antonino

Lo Giudice Stefano

Saieva Diega

"Villareale Salvatore

Rossano Alessandro

Cani Gioachino

Canicattì Giuseppe

Baldo Marocco Raimondo

Bordonaro Giuseppa

Nocilla Gioachino

Seminatore Manuela

Cacciato Antonio
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11 Presidente del consiglio accertata la presenza del numero legale dichiara valida la
seduta. Subito dopo propone di nominare scrutatori della seduta i consiglieri: Baldo
Marocco, Maira e Miliotì. proposta accolta all 'unanimità con votazione espressa per
alzata di nano, il cui risultato è stato accertato e proclamato d al Presidente.
Dopo la nomina degli scrutatori, il Presidente:
• Si scusa per il ritardo, dovuto ad una riunione con il Comitato dei "Forconi" e

comunica che tra qualche giorno sarà sottoposto all'attenzione del Consiglio un
documento per fare sentire la nostra voce ai governi sia regionale che nazionale.

• esprime le condoglianze ai consiglieri Stefano Lo Giudice e Giovanni Giardina
per la scomparsa, rispettivamente del padre e del suocero, tra l 'altro papa della
Dott.ssa Meli, dirigente della II Direzione:

• ricorda la scomparsa di Ben Gazzarra, che nel 1985 venne insignito della
cittadinanza onoraria, consegnata dall'allora Sindaco Aldo Manganare. Sarebbe
opportuno, che la città ricordi un illustre concittadino, figlio di genitori emigrati in
America, l'Amministrazione comunale individuasse delle iniziative in ricordo di
Ben Gazzarra, magari con la proiezione di alcuni suoi film importanti e
raccordandosi con la settima Commissione Consiliare, si possa intitolare una
strada importante della città.
Detto ciò il Presidente invita il Consiglio a ricordare i tre scomparsi con un
minuto di raccoglimento che il consiglio esegue.

Ass. Vice Sindaco Rizzo
Per quanto riguarda il concittadino onorario Ben Gazzarra, accoglie la
sollecitazione della Presidenza e l'esecutivo valuterà la possibilità di intitolare
una strada cittadina, in quanto la norma prevede che debbano trascorrere dieci
anni dal decesso, anche se con alcune eccezioni nel caso di personaggi che
hanno valenza a livello nazionale e internazionale e ciò possa riferire alla
figura di Ben Gazzarra. Invece, per quanto riguarda la proiezione di film dove
è presente Ben Gazzarra, non ci sono difficoltà e 1" amministrazione si
attiveremo in tal senso.

Il Presidente invita il consiglio ad affrontare il punto all'ordine del giorno ad oggetto:
"Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti."

Il Segretario effettuata la lettura delle deliberazioni costituenti i verbali della seduta
precedente. Ultimata detta lettura il presidente pone in votazione, per appello
nominale, l'argomento che riportata il seguente risultato accertato e proclamato dallo
stesso:
PRESENTI N. 25 consiglieri

Hanno votato:
A FAVORE N. 25 consiglieri
CONTRO Nessun consigliere
ASTENUTO Nessun consigliere;

ASSENTI N. 05 consiglieri
(Muratore, Trupia, Frangiamone, Giare/ina Giovanni, Sardone)

IL CONSIGLIO COMUNALE
Vista la proposta di atto deliberativo di pari oggetto - allegato A);
Visto il risultato della superiore votazione, accertato e proclamato dal Presidente;
Con voti unanimi (assenti n. 05 consiglieri)

DELIBERA
Approvare la proposta - allegato A) - parte integrante e sostanziale del presente atto
che - avente ad oggetto: "Lettura ed approvazione verbali sedute precedenti",
anche se non riportata si intende come di seguito integralmente trascritta
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PROPOSTA

DELIBERAZIONE PER IL CONSIGLIO COMUNALE

Oggetto: Approvazione verbale sedute precedenti.

Il sottoscritto Funz. Amministrativo formula al Consiglio Comunale, la seguente proposta
di deliberazione:

Premesso che il Consiglio Comunale di Canicattì nelle diverse sedute effettuate ha
adottato degli atti deliberativi;

Considerato che le deliberazioni adottate, in attuazione al vigente Regolamento sul
funzionamento del Consiglio comunale, sono soggette al la lettura e alla approvazione da parte
del Consiglio stesso e per tale ragione vanno inseriti all'ordine del giorno del consiglio
comunale successivo;

Visto l'art. 69 del Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale, approvalo con
deliberazione consiliare n. 45 del 9 luglio 2001 che detta norme e prescrizioni in ordine ai
verbali della precedente seduta;

Ritenuto di dover sottoporre all'approvazione del Consiglio comunale le deliberazioni
adottate nelle sedute prima richiamate, costituenti il verbale delle sedute precedenti.

PROPONE
al

Consiglio Comunale

di APPROVARE il verbale delle sedute precedenti costituito dalle seguenti deliberazioni
adottate dal Consiglio Comunale:

Mese
Dicembre

Nro delibera e data seduta
- N. 1 17- 188- 119 del 29 die. 2011

Dare atto che unitamente ai predetti verbali si approva il resoconto stenotipico integrale
delle rispettive sedute.

fymz. Ammimjstralivo
*~~T
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Parere ex art. 49 D. Lgs. n. 267/2000, recepito con 1. r. n. 30/2000

II sottoscritto, Dirigente agli Affari Generali, in merito a l la proposta di cui sopra, ai sensi dell 'art . 49 D.
Lgs. n. 267/2000, recepito con 1. r. n. 30/2000, esprime parere favorevole, in ordine a l la regolarità tecnica.
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CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

II sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d'ufficio

ATTESTA

che la presente deliberazione, in applicazione delle legge regionale n. 44 del 3 dicembre

1991, pubblicata all'Albo pretorio di questo comune per 15 giorni consecutivi dal

/P^/O^/Ppi?. al ££>/()if-lfai?' corne Previsto dall'ari. 1 1 a seguito degli adempimenti
"/ (

di cui sopra:

-QÈ DIVENUTA ESECUTIVA IL

PUBBLICAZIONE

. DECORSI 10 GIORNI DALLA

È STATA DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESECUTIVA.

UOC Segreteria

Fto

II Segretario Generale

Fto

Esecutiva il , ai sensi dell'ari. 12 - comma 1 - L.r. 3.12.1991. n.44

Dalla residenza Municipale

II Segretario Generale
Dr Domenico Tuttolomondo

Copia conforme per uso amministrativo.

Cani catti.

II Funzionario


